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Me}erCHy6JII/IKaHCKaﬂ oJIMMIINa/la INIKOJIbBHUKOB
II0 MaTeMaTUuKe

11 kmacc, 1992 ron

IlepBbIit 1eHb

1. [6 6ananos| Haitaure Bee nymm GyHKInm
f(z) = acos(x + 1) 4+ beos(x + 2) 4 ccos(x + 3),

ecr Ko3bGUIUEHTH a, b, ¢ mogobpanb! Tak, ¥To Ha uaTepBase (0; 7) 9Tux Hyseil uMeeTcs 1Mo KpaiiHei
Mepe JIBa.

2. |6 6aanos| Tana nockocTs, nepecekatomias cdepy ¢ nearpom O 1o okpyxkHoctu. Ha cdepe 1o
pasHble CTOPOHBI OT IJIOCKOCTHU B3AThI Touku A u B, npudém pajuyc O A nepreHnKy/Ispen JTanHoi
mwiockoctu. Yepes npsimyio AB 1poBejieHa IIPOU3BOJIbHAS IJIOCKOCTD, MEPeCceKaronas OKPYKHOCTh
B Toukax X m Y. Jlokaxkure, uro npoussejienne BX - BY He 3aBUCUT OT BBIOOPA TAKOM IJIOCKOCTH.

3. [10 6annos] Vmeercs npubop, MO3BOJSIIONIUI HAXOUTH BCe JIeHCTBUTEIbHBIE KOPHU JIIOOOr0 KyOu-
geckoro muorowiena P(x) = ax® +bx? + cx +d, a # 0. Ipugymaiite, Kak ¢ MOMOIIBIO 3TOTO MpU6Opa
PEIIUTL CUCTEMY

z = P(y),
y = P(z).

4. |8 6asnos| Haiinure Bce HaTypasbHble dncia k > 1, yI0BIeTBOPSIONIIE YCIOBUIO: JIJIsi HEKOTOPBIX
HATYPaJbHBIX M U N, m #* n, ancaa k™ + 1 u k" + 1 mojaydaiorcst Ipyr U3 Apyra MepecTaHOBKOM
B 0OpaTHOM IOPsIAKe UMD JCCATUIHON 3aIMCH ITUX THCEI.

Bropoii nesp

5. |6 6aan06| IlpaBusibHBIH TPEYTOIBHUK €O CTOPOHOH 10 pa3dbuT MpsMbIMHE, Ha-
paJLIeSIbHBIME CTOPOHAM, HA MPABUJIbHBIE TPEYTOJLHUKN CO CTOPOHOH 1. Vme- @ %
eTCst M TPEYTONBbHBIX IUINTOK (PHUC. @) U 25 — M 9eTBIPEXYTONbHBIX (pHC. 6). a6

a) Mo2KHO Jin 3aMOCTUTH UMU BECh UCXOJHBIH TPEyroJbHUK, ecan m = 107

6) Haiiure Bce 3HAUEHUs M, IPU KOTOPBIX 9TO BO3MOXKHO.

6. [8 6annos] Ha miockoctu napucoBaubl 1992 BekTopa. [IBa urpoka mo odepeay BbIOGHPAIOT IO
OJTHOMY BEKTODY JI0 TeX IIOpP, OKa OHW He KOoHYaTcd. lIpourpeiBaeT TOT, y KOro cyMMa BBHIOpAHHBIX
UM BEKTOPOB UMeEeT MeHbIIYIo JauHy. MokeT Jin HaunHAIONUil IOCTPOUTDH CBOIO UT'PY TaK, YTOOBI HE
IPOUTPaTh?!
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7. |7 6aanos| lokaxkure, 9aro eciim HATYpaJsbHbIE TuCTa k, [, M, N yIOBIETBOPAIOT YCIOBUSM

kE<l<m<mn, kn=Im,

n—k\°
> k+ 2.
(5) =0

8. [10 6annos| Jokazkure, 910 B KOMIAHUM U3 17 9esl0BEK, B KOTOPOil KazKJblii 3HAKOM POBHO C Je-
TBIPbMS JIPYTUMU, HAWJYTCA JIBOE, HEe UMeIOIe OOIUX 3HAKOMBIX W He 3HAKOMBIE JIPYT C JIPYTOM.

TO ClIpaBe€A/INBO HEPABEHCTBO




